REVOCATION OF WINTER ROUTE PARKING BAN

WHEREAS the Winter Parking Ban By-law No. 76/2011 ("the By-law") provides that, when he or she considers it to be necessary for effective snow removal or ice control operations, the Director of the Public Works Department may declare an annual Winter Route Parking Ban once per winter season (which begins on November 1 and ends on April 30);

AND WHEREAS I, as the Director of the Public Works Department, declared a Winter Route Parking Ban on Friday, December 6, 2024 (the "2024-2025 Winter Route Parking Ban").

AND WHEREAS the By-law further provides that I may, as Director of the Public Works Department, revoke the annual winter route parking ban at any time prior to the end of the winter season if, in [my] opinion, that ban is no longer necessary for snow clearing or ice control operations.

AND WHEREAS I, as the Director of the Public Works Department, have determined that the 2024-2025 Winter Route Parking Ban is no longer necessary for snow clearing and ice control operations;

NOW THEREFORE I hereby revoke the 2024-2025 Winter Route Parking Ban, effective as of the following date and time:

Date and time of revocation: Wednesday, March 5, 2025 at 7 a.m.

Signed this Tuesday, March 4, 2025 at the City of Winnipeg, Manitoba.

Director of Public Works